

Služba za zdravstvenu zaštitu dece

Obaveštenje za roditelje

Poštovani roditelji,

- 1) Obaveštavamo vas da će se od 01.02.2023. god **potvrde za vrtić** izdavati na sledeći način:
 - a) Na prvom ili kontrolnom pregledu pedijatra po završetku lečenja (ne mora biti izabrani pedijatar)
 - b) U **terminu za zdravu decu, od 07-08h**, od strane pedijatar koji te nedelje rade prvu smenu
Obrazloženje: Da bismo **izbegli kontakt bolesne i zdrave dece u čekaonici** dispanzera formiran je poseban termin za zdravu decu u kome će biti pregledana deca za potvrde za vrtić, potvrde za zimovanje/letovanje, pregled za preoperativnu pripremu, pregled za sport, izdavanje uputa, doznaka i drugu administraciju. U ovom terminu mogu biti pregledana i deca koja su bolesna a nisu potencijalno zarazna (nemaju sledeće simptome: bol u grlu, curenje nosa, kašalj, povišena temperatura, povraćanje, proliv, osip po koži..)
Bolesna deca će biti pregledana od 08h do 20h svakog radnog dana i od 07-20h u dežurstvu subotom i nedeljom. Deca kojoj je potreban hitan pedijatrijski pregled će biti pregledana i u terminu za zdravu decu (u posebnoj ordinaciji) nakon trijaže tj. procene stepena hitnosti. Trijažu će sprovoditi viša medicinska sestra u dogovoru sa lekarom, a protokol trijaže će biti istaknut u čekaonici i na web stranici Službe za zdravstvenu zaštitu dece.

Napominjemo da **potvrda za vrtić neće biti potrebna za decu koja su bila zdrava a odsustvovala su iz vrtića do pet radnih dana plus dani vikenda**. Ova odsustva će pravdati roditelj u skladu sa aneksom ugovora potpisanog sa predškolskim ustanovama. Za zdravu decu odsutnu iz vrtića preko pet radnih dana pedijatri će izdavati potvrdu uz zaokruženu stavku br 1. na potvrdi – godišnji odmor/privatni razlozi.

Deca koja su odsustvovala zbog bolesti ili su vraćena iz vrtića donose potvrdu pedijatra bez obzira na broj dana odsustva. **Vaspitač će dete za koje proceni da je i dalje bolesno vratiti roditelju bez obzira na donetu potvrdu pedijatra**, uz obrazloženje u vidu službene beleške potpisane od strane preventivne sestre i vaspitača. Službena beleška se po ozdravljenju nosi pedijatru na uvid za dobijanje nove potvrde za vrtić i vraća se vaspitaču.

Napominjemo i da **popunjene potvrde za vrtić više neće biti izdavane od strane sestre na prijemnom šalteru službe, kao i da je za dobijanje potvrde potrebno dovesti dete na pregled**. Obrazac potvrde za vrtić se može odštampati sa web stranice Dom zdravlja Čačak, Služba za zdravstvenu zaštitu dece (<http://domzdravljacacak.rs/sluzbe/>), ili preuzeti na pultu šaltera dečijeg dispanzera.

- 2) Recepti za redovnu terapiju koju dete dobija svakog meseca se mogu naručiti telefonski bez dolaska u dispanzer na broj telefona 032 326 046. Lekovi se mogu podići u apoteci uz zdravstvenu knjižicu narednih 7 dana.
- 3) Molimo roditelje dece koja kasne sa vakcinacijom protiv **malih boginja MMR vakcinom koja se daje u uzrastu 12-15 meseci** da u naredna tri dana zakažu termin vakcinacije u savetovalištu na broj telefona 032 325 717 lokal 118. **Raspored rada lekara je istaknut na web stranici Doma zdravlja Čačak**, Služba za zdravstvenu zaštitu dece <http://domzdravljacacak.rs/sluzbe/>.
- 4) Obaveštavamo Vas i da će Služba za zdravstvenu zaštitu dece svojim pacijentima od 01.02.2023. godine ponuditi zakazivanje termina pregleda pedijatra preko mobilne aplikacije Izabrani doktor ili Nacionalnog Call centra na broj telefona 011 362 0000

Radujemo se uspešnoj saradnji i u predstojećoj godini i molimo Vas da Vaše primedbe i sugestije šaljete na mail [ddispanzer.ca@gmail.com](mailto:dspanzer.ca@gmail.com) Za sve dodatne informacije Vam stojimo na raspolaganju na broj telefona 032 325 - 717 lokal 126 i 032 326 046.

Načelnik Službe za zdravstvenu zaštitu dece

Dr Nataša Jovanović , specijalista pedijatrije